
Ajša Mevkić - Završni magistarski rad
Fakultet/Akademija FILOZOFSKI FAKULTET

Tip Rada Završni magistarski rad

Kandidat, zvanje Ajša Mevkić

Naziv Teme Primjena profesionalnih standarda i etičkih načela u izvještavanju o suđenjima za ratne zločine: (Ne)zaštićeni
svjedoci/žrtve

Rezime/Abstract

Magistarski rad se bavi pitanjem koliko se mediji u Bosni i Hercegovini pridržavaju osnovnih profesionalnih i etičkih načela
kada izvještavaju o svejdocima/žrtvama sa suđenja za ratni zločin, te može li njihov način način izvještavanja dovesti do
retraumatizacije svjedoka? Generalna hipoteza u radu glasi: „Mediji u BiH prilikom izvještavanja sa suđenja u predmetima
ratnih zločina, ne pridražavaju se u dovoljnoj mjeri profesinalnih standarda i etičkih načela. To se posebno očituje u
(ne)namjernom otkrivanju identiteta svjedoka što vodi ka reviktimizaciji i retraumatizaciji svjedoka/žrtve.“ Kako bi se dobili
potrebni odgovori urađeno je istraživanje koje je pokazalo na koji način mediji izvještavaju sa suđenja u predmetima ratnih
zločina, zatim analizirane su medijske objave sa aspekta primjene etičkih načela izvještavanja shodno odredbama
novinarskih kodeksa u BiH, kao i koji su zakoni i sankcije za kršenje istih. U radu je istraženo u kojoj mjeri i na koji način
medijske objave utiču na svjedoke/žrtve, zatim koliko novinari u Bosni i Hercegovini poštuju etičke odredbe kodeksa za
štampu i online medije u BiH koji u posebnoj odredbi preporučuje novinarima poseban oprez i osjetljivost kod izvještavanja
o svjedocima u sudskim procesima za ratne zločine. Ključni teorijski okvir za istraživanje bile su deontološke etičke teorije.
Za analizu prikupljenih podataka korištena je metoda analize sadržaja u objavljenim tekstovima na najčitanijim online
medijima, a za analizu stavova metoda struktuiranog intervjua kojom su obuhvaćeni su svjedoci/žrtve koji imaju iskustva sa
suđenja za ratne zločine. Shodno rezultatima istraživanja na kraju rada donesene su preporuke i smjernice za
profesionalnije i odgovornije izvještavanje o ovoj osjetljivoj temi.
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Dodatni detalji i
lokacija

Javna odbrana magistarskog rada obavit će se 05.09.2018. godine u 11:00 sati na Filozofskom fakultetu Univerziteta u
Tuzli

Zavrsne Odredbe Pristup javnosti je slobodan. Rad se može pogledati u Sekretarijatu fakulteta radnim danom od 08 do 14 sati.


